

市委领导班子召开巡视整改专题民主生活会

新时代党的建设总要求,坚持把党的政治建设放在首位,市委常委带头履行“一岗双责”,聚焦解决突出问题,层层传导压力,层层压实责任,推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展。要运用成果促发展,不断巩固、拓展、深化巡视整改成果,坚持推动发展是第一要务、抓好党建是最大政绩,以党的建设高质量推动经济发展高质量,打好打赢三大攻坚战,决胜全面小康,加快实现高质量跨越发展,努力绘就中原更加出彩周口特色添彩画卷,不辜负中央、省委和全市人民对我们的期望和重托。

②2

多一些“证件便利”

李斌

找工作、结婚、买房子、落户、车险理赔,无论办哪项事情都离不开各类证件,需要的文档证明材料则更多。有证走遍天下,哪怕缺少其中任何一个,都可能办事遇阻、寸步难行。所以从钱包到抽屉,总是塞满各类证、照、卡,“一个都不能少”。

近年来,随着“放管服”改革深入推进,“一窗受理、一站服务”“最多跑一次”等便民举措,大大便利了企业和

今日谈

2018年8月28日,中央扫黑除恶第6督导组进驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,期间设立举报电话:0371-65603933(每天受理时间为8:00-20:00),举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

周口市扫黑除恶专项斗争涉黑涉恶线索举报方式

举报电话:0394-8123276
电子邮箱:zkhhc@163.com
短信举报平台:15649969110
13103946110
网络举报:平安周口微博、微信

扫黑除恶进行时

扫一扫 周口新闻早知道



周口日报微信



周口日报微博



西华县皮营街道办事处:

办好爱心超市 实现扶贫扶志

本报讯 (记者 张猛) 9月5日上午,西华县皮营街道办事处杨桥社区贫困群众周桂荣来到爱心超市,用30分积分卡兑换了洗衣粉、扫帚等生活用品。靠自己的双手挣来的积分,周桂荣用起来很踏实。

周桂荣是杨桥社区的贫困群众。她爱人患偏瘫14年,生活不能自理,看病花了不少钱。现在,孩子们在外打工,周桂荣则留在家里照顾老伴,照看孙子。前几天,村里组织开展清洁家园活动,主干道上的杂草枯枝需要清理。周桂荣积极参加劳动,挣到了30分爱心超市积分卡。用这30分积分卡,周桂荣在社区爱心超市兑换了价值60元的生活用品。

周桂荣说:“过去,党和政府也没少帮扶我们,但是,直接接受钱和物资,总让人有点难为情。我靠双手劳动为村里作些贡献,顺便挣些积分,减轻些家里的负担,不再伸手等靠要了,现在心里

觉得踏实了。”

皮营街道办事处的几家爱心超市投入运营以来,杨桥社区的贫困群众孟爱荣、唐玉生、王仅学,杨桥社区的贫困群众马喜荣、刘凤梅等,都用参加各种活动挣来的积分兑换了暖瓶、方便面、食用油等生活用品。

“参与清洁家园活动是美化我们自己的生活环境,就是没有‘爱心积分’,我们也应该积极参与。现在还能挣积分、得实惠,我们干得肯定更有劲了。”杨桥社区群众刘凤梅走出爱心超市,脸上挂着舒心的笑容。

据悉,今年以来,为了提高贫困群众参与脱贫攻坚的积极性、主动性,激发贫困群众的内生动力,消除等靠要思想,减少群众攀比哭穷等不平衡心理,皮营街道办事处凝聚社会各力量建立起爱心超市,助力脱贫攻坚。目前,皮营街道办事处建的6个爱心超市已在杨桥、杨桥等6个社区开门营业。皮营街

道办事处通过争取爱心企业捐助、驻社区单位帮扶、外出创业成功人士反哺等方式,已累计筹措爱心超市物资价值2220多万元。

在外乡镇教书的小学教师杜奇,老家在皮营街道办事处杨桥村。他老家的房子没人住,暂时闲置。听说社区要开设爱心超市,但是没有场地,杜奇主动联系社区干部,腾空房子让乡亲们无偿使用。

杨桥社区群众王永振,30出头,在外承接光伏工程,事业有成,有着致富不忘乡邻的赤子情怀。听说社区里要建爱心超市,王永振便主动回到村里,为爱心超市注入进货资金6000元。

皮营特优超市位于皮营街道办事处所在地的集市上,是当地规模最大的一家超市。这家超市本不是公益的爱心超市,但是老板李海涛很有爱心,专门在超市开设了爱心专区。那些米、面、油以及时令蔬菜等商品,只

要是贫困群众来购买,李海涛全部低于成本价销售。

皮营街道办事处从精准扶贫政策知晓、内生动力形成、社会公德培养等方面,严格按照积分标准发放积分,保证了爱心超市物资发放的公平、公正。皮营街道办事处根据物资发放进度和群众需求,按时间节点及时补充上架物资,保证了爱心超市货物“适销对路”、质量可靠。自爱心超市开设以来,皮营街道办事处6个爱心超市已上架货物价值8万多元,目前已兑换积分8000多分。

皮营街道办事处党委书记高华说:“用积分卡换物资,这种接地气的社区扶贫方式让更多的贫困群众有了尊严。这种方式不仅扶物,更是扶心、扶志,强化了基层群众了解扶贫政策、参加义务劳动、遵守社会公德等方面的思想意识,保证了脱贫政策真正落实到户、惠及到人。”②2



视觉新闻

为省运会提供一流供电服务 ——访省十三运会(周口)筹委会后勤保障部供电服务组组长郭雷

记者 张志新

随着省十三运会开幕式的临近,为确保电力供应万无一失,我市在电力保障方面采取了哪些措施?记者采访了省十三运会(周口)筹委会后勤保障部

电服务组组长郭雷。

郭雷在接受采访之前,说了一个好消息。

8月26日,国网周口供电公司为省运会保电的重点工程——10千伏体育场开闭所一次送电成功。至此,国网周口供电公司省运会保电工程全部完工。

自2017年10月份以来,根据省十三运会(周口)筹委会的有关要求,国网周口供电公司高度重视,成立了省十三运会电力保障工作领导小组,明确职责

分工,先后8次召开专题会议,研究部署省十三运会相关电力保障工作,明确保电目标,落实保电责任,分析查找影响保电的相关问题,制定保电相关措施。

具体来说,国网周口供电公司按照“通知、报告、服务、督导”四到位工作要求,先后4次在全市范围内组织开展了对22个运动会比赛场馆、33家接待宾馆以及政府机关、新闻媒体、医院等8

家重要用户用电安全隐患专项排查工作,共排查出隐患281条。国网周口供电公司对查出的安全隐患提出整改意见和建议,并向相关单位下达了用电检查通知书。同时,该公司开展用电延伸服务,协助客户审核内部保电方案,包括客户内部接线方式、电源配置、受电设施终端等保电措施安排及落实情况;协助客户落实备用电源和其他应急措施。(下转第二版)

